

В КУРОРТНОМ СТАНЕТ СВЕТЛЕЕ

Председатель комитета по энергетике и инженерному обеспечению Андрей Бондарчук рассказал о развитии в Курортном районе электросетей.

С 1 января 2019 года электросети Курортного района были переданы на обслуживание в СПб ГУП «Ленсвет». На территории нашего района в ведении организации находится 13 тысяч светильников общей мощностью 3 МВт, четыре тысячи опор уличного освещения, а общая протяженность сети составляет 466 км.

В рамках программы развития наружного освещения на 2019-2023 годы в районе запланировано проектирование реконструкции и строительства наружного освещения.

Так, в 2020 году начнется проектирование по 11 адресам в Сестрорецке, Зеленогорске, поселках Песочное, Солнечное, Молодежное, Решетниково.

В этом году будут освещены три детские площадки, спроектировано освещение девяти улиц и квартала. В Сестрорецке — Игрушечный переулок; в Зеленогорске — Березовый переулок, 4-я Пляжевая улица; в поселке Солнечное — Пограничная улица, Советский переулок; в Комарове — Лесной проспект, Советский проспект, Привокзальная улица. Кроме того, в программу освещения вошли Горское и Левашовское шоссе.

По просьбам жителей, которые поддержала администрация района, проектируется наружное освещение парков, скверов и бульваров. В частности, в Сестрорецке станет светлее в Среднем и Верхнем парках, в сквере Петра Великого на площади Свободы, Парадном сквере на улице Володарского у дома 1 и целом ряде других. В Зеленогорске будут освещены Нижний парк и Верхний сквер между Зеленогорским шоссе, проспектом Ленина, Привокзальной улицей и Разъездной улицей.